

HPD Željezničar – Zagreb
Pruži mi ruku OSI – OŠTRC, SAMOBORSKO GORJE
SUBOTA, 14. RUJNA 2024.

Planinarski pozdrav!

U sklopu projekta Hrvatskog planinarskog saveza „Pruži mi ruku Osi“ (planinarenje osoba s invaliditetom) HPD Željezničar – Zagreb organizira ovaj izlet pružajući priliku svima koji bi usprkos invaliditetu htjeli planinariti!

Bez obzira na vrstu invaliditeta svaka se osoba može uputiti na planinarski izlet koji je prihvatljiv njenim psiho-fizičkim ograničenjima i sposobnostima.

Cilj ovih izleta je okupiti astmu, podršku, autizam, pomoć, cerebralnu paralizu, prijateljstvo, dijabetes, druženje, intelektualne teškoće, suradnju, mišićnu distrofiju, motivaciju, oštećenja sluha, pozitivu, multipla skleroza, zadovoljstvo, amputaciju, zafrkanciju, sindrom, sreću, oštećenja vida i ponos ...

Kao planinarska podrška na izletu će biti vodiči i članovi HPD Željezničar, svi puni strpljenja i razumijevanja – složni u cilju da pruže planinarsku ruku i pomognu tijekom hodnje!

U 2024. godini obilježava se 150. obljetnica organiziranog planinarstva u Hrvatskoj koje je započelo 1874. kada je u Zagrebu osnovano Hrvatsko planinsko društvo (HPD) s ciljem istraživanja dotad nepoznatih planinskih krajeva Hrvatske. Osnivanjem HPD-a Hrvatska se uvrstila među prve zemlje svijeta koje su imale svoju nacionalnu planinarsku udruhu. U početku su u planinarskoj udruzi uglavnom djelovali prirodoslovci i drugi istraživači koji su bili pokretači mnogih znanstvenih, kulturnih i društvenih zbivanja. Ovaj izlet je jedna od aktivnosti kojom se HPD Željezničar – Zagreb uključuje u obilježavanje 150. obljetnice hrvatskog planinarstva.

O izletu!

Datum: subota, 14. rujna 2024.

Odredište: Oštrc, Samoborsko gorje

Mjesto polaska: Šoićeva kuća u Malom Lipovcu

Prijevoz do mjesta polaska: osobni automobili

Početak izleta: 9:00 sati

Povratak s izleta: u popodnevnim satima

Vodič: Zdenko Kornet

Koordinator (info): Željko Brdal, mob: 091 517 17 47

Podrška: Ema Jurkin, Hrvoje Mihelj

Prijave: Sudionici se prijavljuju e-mailom na adresu ema.jurkin@gmail.com Prilikom prijave obavezno je navesti koji invaliditet sudionik ima te ima li ili nema pratnju.

Rok za prijavu: utorak 10. rujna 2024.

Trasa izleta:

Šoićeva kuća – Veliki dol – pl. Dom Željezničar – vrh Oštrc – pl. Dom Željezničar – Veliki dol – Šoićeva kuća

hodnja: cca 5 sati gore – dolje

Kondicijska zahtjevnost: lagano

Tehnička zahtjevnost: nezahtjevno

Oprema:

Obavezna oprema: čvrste (planinarske) cipele, ruksak, hrana, piće (bezalkoholno, negazirano, preporuka 1 litra vode), kišna kabanica ili kišobran, vjetrovka ili jakna, rezervna majica i čarape, flasteri

Dodatna (preporučena) oprema: planinarski štapovi, čokolada, izotonični napitak

Obavezni dokumenti: osobna i zdravstvena iskaznica

Informacija o prehrani: prehrana iz ruksaka tijekom hodnje; planinarski dom Željezničar je opskrbljen pićem i hranom.

Napomene:

Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da izletu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati odluka i uputa vodiča.

Vodič ima pravo izmjene programa izleta ovisno o okolnostima na terenu.

Oštrc je vrh alpskog izgleda u središtu Samoborskoga gorja. Dobro je vidljiv izdaleka i prepoznatljiv je po strmim padinama na obje svoje strane. Vršni dio nije pokriven šumom, a odlikuje se velikim strminama pa se s njega pružaju široki vidici. Na sedlu pod vrhom je planinarski dom Željezničar.



Oštrc

Planinarski dom Željezničar na Oštrcu nalazi se na malenom gorskom sedlu ispod vrha Oštrca, okrenut prema istoku. Od doma se pruža lijep vidik na Zagreb i Medvednicu. To je velika zidana jednokatnica, u prizemlju su blagovaonica i kuhinja, u podrumu sanitarni čvor i pomoćna prostorija, a u potkrovlju spavaonice. Pokraj doma su klupe i stolovi za izletnike i brončano poprsje Janka Gredelja, a na ulazu u dom je spomen ploča postavljena 17. svibnja 1975. u povodu stogodišnjice prvog izleta HPD a. Informacije o hrani i piću u domu se mogu dobiti od domara Zdenka Filipovića na broj mobitela 098/250-991.



Planinarski dom Željezničar